12. Sinif (B)
Matematik

Olasilik
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Bir torbada renkleri diginda ayni 6zelliklere sahip 1 kirmi-
z1 2 beyaz ve 1 mavi bilye vardir.

Torbadan rastgele 3 bilye alindiginda torbada kalan
bilyenin beyaz renkte olma olasiligi nedir?
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A torbasinda ayni buyuklikte 2 beyaz, 3 kirmizi ve B
torbasinda ayni bayuklikte 4 beyaz 2 kirmizi top vardir.
Ayni anda her iki torbadan birer top aliniyor ve diger tor-
baya atiliyor.

Bu islem sonunda torbalardaki kirmizi ve beyaz sayi-
larinin baslangig¢taki ile ayni olma olasiligi nedir?
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Bir eleme parkurunda belli Gi¢ sporcunun parkuru gegme

olasiliklari % % ve %’tir.

Buna gore parkuru bu li¢ sporcudan sadece birinin
gecme olasiligi kagtir?
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A={-1,0,1,2} ve B={0,1,2,3,4} kiimeleri veriliyor.

A x B kartezyen ¢arpimindan alinan bir elemanin (a, a)
bigciminde olma olasiligi yiizde kagtir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Yukaridaki sekil 20 tane es kareden olusmaktadir.

Bu sekil lizerinden rastgele secilen bir dikdértgenin
kare olma olasiligi nedir?
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Bir torbada esit buyuklikte 1'den 9'a kadar numaralandi-
rilmis 9 tane top bulunmaktadir.

Bu torbadan rastgele ¢ekilen iki topun lizerindeki nu-
maralarin toplaminin 10 oldugu bilindigine gore geki-
len bu toplardan en az birinin numarasinin asal sayi
olma olasihigi nedir?
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12 12. Sinif B

Matematik

Olasilik

A={Xy, X9, X3, X4} V& B = {y4, Yo, Y3} kiimeleri veriliyor.

f : A’dan B’ye tanimlanan fonksiyonlardan segilen bi-
rinin orten fonksiyon olma olasiligi nedir?
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X ve y birer tam sayidir.

|x|+|y|<3 kosulunu saglayan (x,y) siral ikilisinin
|x|+]y| = 2 esitligini saglama olasiligi nedir?
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E drnek uzayinin iki olayi A ve B olsun. Q
_1 _1 s
P(B) = 2 Ve P(ANB) = 5
olduguna gore P(A\B) nedir?
1 1 2 3 4
A) vy B) 7l C) 3 D) vy E) 5
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Bir siniftaki 6grencilerin % 50’si matematik dersinden,
% 401 fizik dersinden,% 10’u ise her iki dersten basari-
lidir.

Bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin matematik
dersinden basarili oldugu bilindigine gore fizik der-
sinden de basarili olma olasihgi kagtir?
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4 kiz ve 5 erkek 6grenci arasindan rastgele segcilerek
4 Kisilik bir ekip olusturulacaktir.

Buna gore ekipte en az 2 kiz 6grenci olma olasiligi
kactir?
1
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Asagdida bir kirtasiyede satilan A ve B markalarina ait bazi
artnlerin fiyatlar verilmigtir.

A B
Kalem 10 TL 5TL
Silgi 2TL 2TL
Defter 12TL 3TL
Cetvel 8TL 10 TL
Kalemtras 7TL 8TL

Ahmet'in aldigi Grlnlerle ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.
e 3 parga Urdn almistir.
* Ayni marka Urtiinden sadece birer tane almistir.
* Aldigi Urtinlerden en ¢ok 1 tanesini B markasindan
almistir.

Yukandaki bilgilere gore Ahmet’in 22 TL 6deme ola-
sihgi kagtir?
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Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



